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) LaopumtadelamatrizA= (2 ! 3) s

021
20
a) |l 12 b) ( —g _12 :?) ¢) Ninguna de las otras.
31

2. Una matriz cuadrada A es antisimétrica si se cumple que:
a) Los elementos de la diagonal son todos iguales a 0.
b) Los elementos de la diagonal son todos iguales a 1.
¢) Ninguna de las otras.

3. La matriz identidad J cumple que:
a) Los elementos no pertenecientes a la diagonal principal son todos iguales a 0.
b) Todos los elementos de la diagonal principal son iguales a 0.
¢) Todas las respuestas son correctas.

1

4. DadahsmauizA=(_2

_24) , el valor de A~ es:

4 2 -
a)(_2 _1) ) La matriz A no es invertible c)( : 2)

-2 1
5. iCusl es el valor del siguiente limite Lfm T (), si se sabe que f(z) = e™327
T—H—00
a) 400 b) El limite no existe c) Ninguna de las otras,
. 3
6. La funcitn f(z) = z — g Presenta una discontinuidad en el punto 2 = 3
4) Inevitable de salto infinito,

b) Discontinuidad evitable.
¢) Ninguna de las otras.
7. Dada Ia funcitn f(z) 2
. lda h Cibn Z = e—— .
T

a) Creciente en el intervalo (0, +00).
b) Decreciente en el intervalo (0, 40).
¢) Ninguna de las otras.

1
&mij“+—)a

22
zed — 3 e
a) e +C ) 3 +In(z) + C  ¢) Ninguna de las otras,

9. Un dado octaédrico (de 8 caras) est4 trucado de forma que la probabilidad de cada cara es proporcional al
cuadrado del nimero que aparece en ella. Si se lanza el dado, jcudl es |a probabilidad de que salga un 1?
1 11 .
aP=— = —_ Ninguna de las otras.
) P 4" b) P 204 ¢) Ningun
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l 8 . .
0. Sea X una variable aleatoria normal de media p = 5, desviacién tfpica ¢ = 1,2 y llamamos Z a su
="
- Al hallar P(Z < =0, 83) estamos hallando:

variable tipificada, es decir, Z =
a) P(X <4,86) b)P(X<4) o) P(X>4,86)

11. La desviacion tfpica de los resultados de las distintas mediciones que se realizan para calcular la duracién de
un proceso es ¢ = 0,5 . Entonces, el nimero de medidas que hay que realizar para que, con un 99% de
confianza, el error de la estimacién no exceda de 0, 1 es:

(Nota: en este caso Zo/2 = 2, 575).
ayn=96 bjn=166 c)n=068

Si X es una variable aleatoria que sigue una distribucién N (0, l), podemos afirmar:

12,
b) P(Z > 1,86) =0,0314 ) Ninguna de las otras.

a) P(Z > 1,86) = 0,9686

PARTE 2.- PROBLEMAS

1. Tres atletas van a comprar. La primera compra 4 botellas de agua, 3 botellas de té con limén y 3 botellas de
bebida isoténica. La segunda compra 8 botellas de agua, 2 botellas de té con limén y 2 botellas de bebida
isoténica. La tercera compra 5 botellas de agua, 4 botellas de té con limén y 2 botellas de bebida isot6nica-
Al pagar comprueban que cada una ha pagado 8€. Calcular el precio de cada bebida.

NOTA: Usar Gauss o célculo matricial en la resolucién del problema.

Una farmacéutica tiene las siguientes funciones de ingresos y gastos, en euros, y dénde r es la cantidad de

unidades vendidas

I(z) = 6z* + 14z? + 1600z

G(z) = 6z* + 6z + 16000z + 1520000

Determine:
a) La funcién que define el beneficio anual en euros. ;Cuéndo el beneficio es nulo?

b) Ntmero de unidades vendidas que hace mfnima la funcién de beneficio.
c) Intervalos de crecimiento y decrecimiento del beneficio.

. Una empresa de trabajo temporal dispone de una oferta de 1500 puestos base, 900 puestos técnicos y 600
puestos para especialistas. Se sabe que el 1,5% de la oferta depuestos base, el 2% de los técnicos y el 4% de

los especialistas no pertenecen a la Unién Europea. Si se elige una oferta al azar,

a) ;Cual es la probabilidad de que no pertenezca a la Unién Europea?
b) Sabiendo que el puesto elegido no pertenece a la Unién Europea icudl es la probabilidad de que sea un

técnico?
c) (Cullesla probabilidad de que sea un experto si sabemos que trabaja en la Unién Europea?

¢ apeo.o.hsﬁﬂ
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Se deben moltiplicar por -1 todos los elementos de la matriz.

’Df:lkg f—fb——bv:(_l’ - _\
o L A o -2 -
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<) Nigguoo. de las otros.

@ Una matriz antisimétrica es vna matriz cvadrada donde los elementos fuera de la diagonal principal son
simétricamente iguales pero los que estan por debajo de la diagonal principal llevan vn signo negativo.
Por otra parte, también es antisimétrica si es_igual al opvesto de sv traspuesta.

c,\ l\\inau.no. de los otros.

@ Es vna matriz escalar coyos términos de la diagonal principal son iguales a la vnidad (unos, 1) y el resto son
todo ceros. Siempre se llama /.

0-\\.0& clementes no Pec‘tenecter\{’es o (o d.,:oﬂoml soo tode cess.

B - (55 N A

| &l

I8l U-(-1)= O — 8§\ |AI=0 — No existe nuerse

B) o wnddiz A co es invertible

@ g(x\ = > en X=3 CONTINUIDAD — @(o\: )l:\_’mg

X-3

. Lol R,U,ncio’n es cenBoua en o su dominio .

Dom RC"\‘— LS &5} — e x=3 hoyy una astatota. veckical
> 2 = oo —» No exitle Geotte e x=3 . e

. Lm = 3
*>3 3-3 o \'\
\

Lo ?,u_ﬂci.o’r\ = disconbinuo roevikaPe de solto m&m’x‘ro, o)
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@ La matriz opuesta a otra matriz es la gue tiene todos los elementos de signo contrario a la matriz original.
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@ g(x} = X Dom Pi)= R~ {4}

x°—1

[6)- 20 60N () _ seanto e [ o |

( x3 _ \\1 (Xs- \\?_ \‘(_xs— |l1- _l

3‘(’(\26 — _—E—;‘ﬁ:—=o s 2= —|x =0
x>-0)*

) W Lo §60 = ckereciente
L L - 3\(4») l? 8\(55\ \ T en todo s dominio:

] No es (—oO,A\U (‘/""’o\

" Fe " QNAc\au.r\o. de Loes obtmas

X X
QM.A.L‘ ot
GXM ~ $x -
=)le 3dx+ | x*dx = 1e X 4+C
3 3 A
T L
3x A%
S SN . xS ——i——!—xe—s +C'Io?(,0.\
3 X 2% 3X = ]

Un dado octaédrico (de 8 caras) esta trocado de forma que la probabilidad de cada cara
proporcional al cvadrado del nomero que aparece en ello. Si se lanza el dado, ;codl es la
probabilidad de que salga on 17
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Lallibreta 00 & a4 o) pSy PE) f@)  PE)

=3 'Pr&n,}:)&hdo.d Pro?ovo.oml o0 cwodrade e cado caxa .

P()= =t PR =3 p()=5%-25 P@R=F"=1
PEY=2"=4  P(W\ = U=le  P(6)=C*-3c  P(8)=%2 =&l

“",_:n?‘“ob. de que &CL,\.SQ l? —» LAPLACE = Cosos go.uoro.boes

Casos +olaleS
L
‘P(‘\= A =
141+ Q4 164 A5+ 36+ 4 +£Y

(©) Disibussn coroll, =5, =12, Plee-dv3) . iP(?

]
204 °P°®

E'—_X___A — —0O'3= ’X;é_ - = (—0\33')‘1\-\-5 =iu‘00L\
() |

'

PCxé—H\ — QFC_b)

Ro?
£ = Zofy & — o'l =4a's15.05
exor Tn {

o= 25505 _, (fof @as) —
ol
ope b) n= I&b

@ Tererce qe mirar en la toRao e Jd?\?,;c&oo'n N (o, Ndende 2 < n° PEiTIVO.

P(2Z1eQ) = I- P(2e1gl) = 4=0 3686 = [comt] o k)

\

SBM co.m\oia.do.
Coloulamos el contrario.
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. - oqua lmdo | asctaico.
X = Precio botelle agua
08 Pri.mertk LP ‘3 3 = %€

S:n{Precdo botella {éum?\\\

RE

£ = Precio botella isotSnica

g
o
L

—» Lbx+ 'ba+3?. =2

—> 8X+-’La+-'l—2=8

= RE —» Sx+ Uy+22=8%
y > 208 y » 3
5 4 2.8 5 4 2
gv 3 3 y g 3 TR \3‘.|
v 2 A& g .8 2 g 2 :&;
: : ‘8' 2 = 5 L\ l\%l iy 0_
X = __.'—8/’ 42 —__Ié_= j: _-——5 A :—Q/le-‘ 7S - _LI__
a9, 32 | 3 3 32 32

SOWCION : Lo botella deo oqua (%) cvesta. o5 €
Lo otella de 1€ (indn (tp cuestn ©'45€

Lo \otello isotSnica. (2) cuesta 1'28€

I.naresos S I®= ex't I+ Jeoox (&)
Gastos — G(X) = 6x' + ex-+ 1600Dx + 1520000 (e\

X = anidodes yendidasS

o) Berefiao? [B6) = L6)- S0

B = ;zr{ﬁ 5+ 1600K BRI 67— Jo0D% —1520000

BG) = BX —14400x 1520000 (€)
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ACugndo es nule? 5 B8)=0

2x>~ JUHOOX — }520000 =O

X‘z 100

_ Juwoo* muooz—t\-%-(-ls:loooo\ <
S 4 Ry = =4 — No ‘:ﬁc\en exishic
=% onidadess negehas.

@ \:ene?/i.ci.o sers oulo cunnds se verdan A soidodes .

b\ Los suax § . ee encuentan en BN=O
B() = BxX* —IL400x —1520000

&' (X) = 16x —M4U00 = O — Xx= mt:go = 900

\A‘: / Ep, ber‘egu'.c.i.o S’-‘C& cntoLmno

;3‘("\ B (103) cuondo se wendon A0 wds.

miNino

c) La (?u.m;én deccece de (O, 900)

Lo 3umm ccece de (00, 1900) U (1300, + o)

NGTA: No tererps eny cuedfn X< O corqe ™ ‘DOCmeS
c.o«wPro..r COSOS resﬁ'wo.'i.

Tececdos en caredata x= 4000 Qe en ese valor

e \'O'Cj be‘e?*do (B=0) 4, por toste, o oy crecimvente.
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.Pé | PBzuﬂtSfoS ose OE= Podenecen oo Waldn EuroFec
PT= “Peestos +é'cniCDS“ LUt= No «‘;e(beneoer\ uc.

\
PEC = “Pe=stes eseedo.ui'\c-s

¢ . UE o) Probobilidod ToTAL:
\q¥
o

0S5 G P = ©(Pe0 ) 0 PleTnGE)U HPEN TE)
0= = (o‘soo‘o\s) + (o‘a-o‘oz) ¥ (o‘.l-o‘ou\
QE
= = 3 ]
N = 5o | S0 1as

=l 42 |- coais ~» 257/
2000

Pr1/ce) - P(deapT) _  d3.00% =@=0\1‘6w1‘&/_

c'o215

P(CE

Q) woto: en & enunciade  prequrtan por expertes (palako- que
no han rormbrado con adtetotidad). Enterderps que tace re_ee:e:\dﬁ
o los esFecio.Lis+QS .

\
frobabilidad condicioroda ., P(Pe/ud)= FEEQOEL

floe)

P(Pe/0E) ©2-096 B o9
(o‘.z-o‘qQ + (02-098)+ (o5: Sags) o192 + Q29Y + O 4das

|3 | _ 0196 ~w 1267
a53
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